
 

 

 
 
 

Τα Διαμάντια της Γαλλοιταλικής Ριβιέρας 

  
 

8 Μέρες | Κάθε Τρίτη έως 21/08 
 
Αναχώρηση: 09/07  
 
Πτήσεις:  ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΙΛΑΝΟ    EJU 4174 10.25 – 11.30 

ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ   GQ 831    18.50 – 22.15 
ΑΘΗΝΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  GQ 218  23.00 – 23.50 

  
Διανυκτερεύσεις: Μιλάνο (2) Κάννες (4), Γένοβα (1)  
  
1η Μέρα: Ηράκλειο – Μιλάνο 
Γαλλική ή Ιταλική Ριβιέρα; Σε αυτή την ταξιδιωτική πρόκληση σας προσκαλούμε τις επόμενες 
μέρες…Αναχώρηση από το αεροδρόμιο του Ηρακλειου για να πάρουμε την πτήση μας για 
το Μιλάνο. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
  
2η Μέρα: Μιλάνο (ξενάγηση) 
Μετά το πρόγευμα θα γνωρίσουμε τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας ξεκινώντας από 
το ιστορικό της κέντρο όπου θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή Γοτθικό Καθεδρικό Ναό 
Ντουόμο. Είναι το πιο αναγνωρίσιμο αξιοθέατο της πρωτεύουσας της Λομβαρδίας. Θα 
δούμε το κάστρο της Δυναστείας των Σφόρζα με τα εκπληκτικά έργα τέχνης. Ακολούθως θα 
δούμε την Σκάλα του Μιλάνου – ο Ναός της Όπερας όπως τον αποκαλούν - από τα πιο 
διάσημα οπερατικά θέατρα στον κόσμο. Η μαγευτική Galleria Vittorio EmanueleII δεν είναι 
τυχαία γνωστή ως το «σαλόνι του Μιλάνου», καθώς συνδέει την Piazza del Duomo με την 
Piazza del la Scala. Διανυκτέρευση. 
  
3η Μέρα: Μιλάνο – Σαν Πωλ Ντε Βανς - Κάννες 
Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για το μεσαιωνικό χωριό αετοφωλιά Σαν Πωλ ντε Βανς. 
Περιπλανηθείτε στα στενά του σοκάκια με τα υπέροχα παλαιοπωλεία, αποδώστε φόρο τιμής 
στο Μαρκ Σαγκάλ, πιείτε το ρόφημα σας στα ιστορικά του καφέ Le Tilleul και επισκεφθείτε 
το ίδρυμα Μεγκτ με την πλούσια συλλογή έργων επιφανών καλλιτεχνών της μοντέρνας 
τέχνης όπως ο Μπρακ και ο Σαγκάλ. Μπορείτε να ανεβείτε στο γοτθικό καθεδρικό ναό του 
χωριού όπου φυλάσσεται η Αικατερίνη της Αλεξάνδρειας. Συνεχίζουμε για τις Κάννες. 
Συνεχίζουμε για τις κοσμοπολίτικες Κάννες και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος 
ελεύθερος για να περπατήσουμε στη λεωφόρο Κρουαζέτ - τόπο συνάντησης των πλουσίων 
όλου του κόσμου - να θαυμάσουμε τα πανάκριβα ξενοδοχεία και τα εντυπωσιακά “πλωτά 
παλάτια” στο λιμάνι των Καννών, αλλά και να φωτογραφηθούμε με φόντο το περίφημο 
κόκκινο χαλί που βρίσκεται στο “παλάτι” όπου φιλοξενείται το διασημότερο φεστιβάλ 
κινηματογράφου του κόσμου. Διανυκτέρευση.   
  
4η Μέρα: Κάννες – Γκρας – Νίκαια  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Γκρας, μεσαιωνική πρωτεύουσα των αρωμάτων και 
γενέτειρα του ζωγράφου Fragonard, από όπου πήρε και το όνομα της ή ομώνυμη εταιρία 
αρωμάτων. Μπορείτε να επισκεφθείτε τα αποστακτήρια στις εγκαταστάσεις της, και γιατί όχι 
να αγοράσετε αρώματα διαφορετικά από αυτά του εμπορίου. Επόμενος μας σταθμός η 



 

 

πόλη της Νίκαιας, ένα από τα πασίγνωστα θέρετρα της Κυανής Ακτής. Θα ξεκινήσουμε από 
την παλιά πόλη όπου φιλοξενείται η αγορά των λουλουδιών με τα παζάρια της, ο καθεδρικός 
της ναός, το μέγαρο της δικαιοσύνης και η όπερα. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στη 
διάσημη πλατεία Μασενά, αφιερωμένη στον ομώνυμο στρατηγό. Θα ολοκληρώσουμε τον 
περίπατο μας στην οδό Ζαν Μεντεσάν, τον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης όπου βρίσκεται 
η Νοτρ Νταμ, ναός μικρογραφία της Παναγίας των Παρισίων. Ελεύθερος χρόνος για τα 
ψώνια ή τον καφέ σας. Το απόγευμα επιστροφή στις Κάννες.  
  
5η Μέρα: Κάννες – Σαν Τροπέ   
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το διάσημο ψαροχώρι Σαν Τροπέ όπου θα πάρουμε μια 
γεύση του ρυθμού της ζωής των διάσημων κατοίκων. Κινηθείτε στα πολύβουα σοκάκια με 
τις πανάκριβες μπουτίκ και τα αριστοκρατικά καφέ.  
Τη δεκαετία του '50 η Μπριζίτ Μπαρντώ χάρισε στην πόλη τη διεθνή της ακτινοβολία, ενώ η 
σειρά ταινιών του Λουί ντε Φινές "Ο Χωροφύλακας του Σαιν Τροπέ", θα την κάνει γνωστή 
στα πέρατα του κόσμου. Στο Σαν Τροπέ δεν θα βαρεθείς ποτέ και δεν θα ξεκουραστείς 
πραγματικά. Εδώ, άλλωστε, το glam είναι αυθεντικό: από τα αυτοκίνητα στους δρόμους, 
μέχρι τα ντυσίματα, τα σκάφη, τα ξενοδοχεία, την όλη αισθητική. Το απόγευμα επιστροφή 
στις Κάννες.  
  
6η Μέρα: Κάννες - Μονακό – Μόντε Κάρλο  
Πρωινό και αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο πριγκιπάτο του Μονακό δεύτερο μικρότερο, 
μετά το Βατικανό ανεξάρτητο κράτος στο κόσμο, οι κάτοικοι του οποίου είναι γνωστοί ως 
Μονεγάσκοι. Ξεκινούμε με το πολιτικό κέντρο του Πριγκιπάτου, την ομώνυμη πόλη εδώ που 
δεσπόζει το επιβλητικό παλάτι της οικογένειας Γκριμάντι, που το διοικεί από το 1297!!! 
Συνεχίζουμε για την κοσμοπολίτικη περιοχή του Μόντε Κάρλο, που ανήκει στο πριγκιπάτο 
και φημίζεται για το παγκοσμίως διάσημο καζίνο του, τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία και 
καταστήματα επωνύμων σχεδιαστών και για τα φημισμένα καφέ και εστιατόρια. Ελεύθερος 
χρόνος στην πλατεία του καζίνου για βόλτες και φωτογραφίες. Επιστροφή το απόγευμα στις 
Κάννες. Διανυκτέρευση. 
  
7η Μέρα: Κάννες – Πορτοφίνο – Γένοβα 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Γένοβα γενέτειρα του Χριστόφορου Κολόμβου. Γνωστό 
κοσμοπολίτικο στέκι που κατά καιρούς τράβηξε τα μεγαλύτερα ονόματα όπως την Σοφία 
Λώρεν, Ελίζαμπεθ Τέιλορ και άλλους. Μια πόλη με απρόσμενες αντιθέσεις αναγεννησιακά 
παλάτια, μεγάλες λεωφόροι και μπαρόκ εκκλησίες. Ενδιάμεσα θα κάνουμε στάση στο 
Πορτοφίνο ένα ρομαντικό κοσμοπολίτικο θέρετρο που μπήκε στον ταξιδιωτικό χάρτη στα 
’50s, όταν το γραφικό ψαροχώρι έγινε καταφύγιο γνωστών συγγραφέων, όπως ο Γκι ντε 
Μοπασάν και ο Τρούμαν Καπότε, και αστέρων του Χόλιγουντ. Σήμερα τα πολύχρωμα 
σπιτάκια στεγάζουν ακριβές μπουτίκ και πολυτελή cafes με θέα στον πολύβουο όρμο με τα 
σκάφη και τα ιστιοπλοϊκά. Άφιξη στην Γένοβα και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.  
  
8η Μέρα: Γένοβα – Seravalle (εκπτωτικό χωριό) – Μιλάνο - Λάρνακα 
Πρόγευμα και ακολουθεί πανοραμική περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, που έχει 
ανακηρυχτεί από την UNESCO Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Θα δούμε 
τον Καθεδρικό Ναό του Σαν Λορένζο με την υπέροχη μαρμάρινη πρόσοψη, την 
εντυπωσιακή Πλατεία Ρiazza de Ferrari με το κτίριο της Όπερας, το παλάτι των Δόγηδων, 
το σπίτι που λέγεται ότι γεννήθηκε ο Κολόμβος και πολλά αναγεννησιακά παλάτια. 
Συνεχίζουμε για το πιο γνωστό εκπτωτικό κέντρο ολόκληρης της Ευρώπης, το Serravalle 
Designer Outlet όπου χτυπάει η καρδιά των μεγαλύτερων οίκων μόδας. Χρόνος για ψώνια 
και φαγητό. Ακολούθως μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μιλάνου για την πτήση της 
επιστροφής μας στο Ηράκλειο.  
  



 

 

              EARLY           Κανονική 
            BOOKING                       τιμή 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο       1240€ 1290€ 

Επιβάρυνση μονόκλινου          1750€ 1790€ 

3ο άτομο κάτω των 12 ετών      1140€ 1190€ 

 
Περιλαμβάνονται: 
• Αεροπορικό εισιτήριο Ηράκλειο – Μιλάνο & Μιλάνο – Αθήνα - Ηράκλειο με 

χειραποσκευή. 
• Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα τύπου μπουφέ 
• Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το 

πρόγραμμα 
• Τοπικός ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός  
• Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 
• Διόδια και στάθμευση των λεωφορείων καθώς και τις ειδικές εισόδους στις πόλεις  
• Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
  

Δεν Περιλαμβάνονται: 

• Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων  

• Φόροι αεροδρομίων 250€ 

• Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 
  
Σημείωση: 
Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί αντίστροφα, χωρίς να παραληφθεί καμία 
υπηρεσία 
  


